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Varimat One

Gemüseschneider Varimat One
kompakter Gemüseschneider
mit einzigartigem Design

Beste Sicherheit mit CE und IP65
6 = vollständiger Berührungsschutz, staubdicht
5 = Schutz gegen Strahlwasser aus allen Richtungen

Varimat One, compact vegetable slicer 
with a unique design  

Optimal security through CE and IP65

6 = Complete protection against accidental contact, dustproof
5 = Protection against water jets from all directions

Mehrwerte | added values

Geschwindigkeit 350 U/min
Schlagfeste Schalter

Speed 350 rpm
Impact-resistant switches

Stromsparend mit Hauptschalter

Energy-saving with main switch



Gemüseschneidvorsatz
Die extragrosse Einfüllöffnung ermöglicht eine leichte  Befüllung 
und eine  komfortable Bedienung.  
Ein  perfekter  Schnitt  auch  für weiche Materialien ist garantiert. 
Zum Reinigen lässt sich der Gemüseschneider ganz einfach 
auseinandernehmen und reinigen, siehe Abbildungen A bis C. 

Vegetable slicer Attachment 

The extra large hopper allows for easy filling and convenient 
operation. Perfect cuts are guaranteed - even for soft materials. 
The vegetable slicer can be easily disassembled for cleaning, 
see figures A to C.

A B C

Mehrwerte | added values

Gehäuse, Aufsatz und Scheiben 
aus rostfreiem Edelstahl

housing, attachment and disks made of stainless steel

Optimal für GN Behälter 
bis 200 mm Höhe

ideal for GN containers up to 200 mm in height



Schneidscheiben in Edelstahl 
mit grossem Durchmesser 

Large diameter slicing discs made of  
stainless steel

Beispiel: Scheibenschneidscheibe verstellbar 0 – 8 mm 

Example: 0 - 8mm adjustable slicing disc

Rückseite Scheibenschneidscheibe verstellbar 0 – 8 mm 

Rear of 0-8 mm adjustable slicing disc

Sellerie gewürfelt mit 
Würfeleinsatz 
mit Messer 6 x 6 x 6 mm 

Celery diced with dice insert  
with knife 6 x 6 x 6 mm 

Ø 190 mm

einzigartig | unique 

weltweit einzigartig | unique worldwide 

Sellerie mit Leichtigkeit gewürfelt 

Diced celery with ease 

Detailaufnahme
Edelstahl Messer für Würfeleinsatz 6 x 6 x 6 mm

Detail shot 
stainless steel knife of dice insert  6 x 6 x 6 mm

Detailaufnahme Edelstahl 
Würfeleinsatz 6 x 6 x 6 mm

Detail shot of stainless steel  
dice insert 6 x 6 x 6 mm 



Scheiben und Würfeleinsatz mit Messer für Gemüseschneidvorsatz 

Discs and dice insert with knife for vegetable cutting attachment 

Scheibenschneidscheibe verstellbar 0 – 8 mm

Adjustable slicer 0 – 8 mm 

Zum Fein- und Grobschneiden von Tomaten, Zwiebeln, 
Gurken, Rettich u. Ä. 

For fine and coarse slicing of tomatoes, onions, cucumbers, 
radishes etc. 

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

3 8 10

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

120 200 220

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

0 – 8

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

100 – 200

Wellenschnittscheibe verstellbar 

Adjustable Demidov (ripple) disc

Für Gurke, Karotten, Zucchini, Sellerie, Randen u. Ä.

For cucumbers, carrots, courgettes, beetroot, celery etc. 

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

3 – 8

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

120 - 200

Scheibenschneidscheibe (nicht verstellbar) 

Non adjustable slicing disc 

Speziell zum Schneiden weicher Produkte wie Tomaten, 
Paprika, gekochte Kartoffeln, Lauch u. Ä. 

Specially designed for slicing soft products, such as tomatoes, 
peppers, boiled potatoes, leeks etc. 



Streifenschneidscheiben  

Julienne discs 

Für unterschiedliches Obst und Gemüse wie Äpfel, Gurken, 
Karotten, Kartoffeln u. Ä.

For various fruit and vegetables, such as apples, cucumbers, 
carrots, potatoes etc. 

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

Julienne 
2 x 2

Allumettes 
3 x 3

Allumettes 
4 x 4

6 x 6 7 x 8 7 x 10

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

50 75 100 120 120 150

Reib- und Parmesanscheibe  

Grating and parmesan disc

Zum Reiben roher Kartoffeln für Reibekuchen, Puffer und 
Klösse sowie Parmesan 

For grating raw potatoes for potato pancakes, potato fritters, 
potato dumplings as well as parmesan

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

3 x 3 x 5 

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

120

Wellenschnittscheibe (nicht verstellbar)  

Non adjustable Demidov (ripple) discs

Für Gurke, Karotten, Zucchini, Randen, Sellerie u. Ä.

For cucumbers, carrots, courgettes, beetroot, celery etc. 

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

2 3 5

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

90 120 150

Scheiben und Würfeleinsatz mit Messer für Gemüseschneidvorsatz 

Disks and dice insert with knife for vegetable cutting attachment 



Raffelscheibe 

Grating disc

Zum Raffeln von unterschiedlichen Obst und Gemüse wie 
Äpfel, Gurken, Karotten, Kabis, Käse u. Ä.

For grating and shredding various fruit and vegetables, 
such as apples, cucumbers, carrots, cabbage, cheese etc

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

1,5 2 2 x 2 3 5 7 9

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

40 60 60 100 120 200 200

Würfeleinsatz mit Messer  

Dice insert with knife

Für unterschiedliche Obst- und Gemüsesorten

for various types of fruit and vegetables 

Schnittstärke in mm 
Cutting thickness in mm

6 x 6 x 6 8 x 8 x 8 10 x 10 x 8 14 x 14 x 14 20 x 20 x 14

Leistung ca. in kg/h 
Approx. capacity ca. in kg/h

150 150 150 150 150

Scheibenständer in Edelstahl 

Zur hygienisch sauberen Ablage von 6 Edelstahlscheiben oder auch 
5 Edelstahlscheiben und 1 Würfeleinsatz mit Messer. 

Dieser Scheibenständer lässt sich einfach hinstellen (ohne Montage) 
kann aber auch alternativ an die Wand montiert werden. 

Disc rack made of stainless steel 

For the hygienic storage of 6 stainless steel discs or 
5 stainless steel discs and 1 dice insert with knife. 

This disc stand is easy to place (without tools) or can also 
be wall mounted. 

Weiteres Zubehör | additional accessories

Beispiel: Scheibenständer stehend und liegend

Example: disc rack upright and lying on table top



Verkauf und Service 

Österreich
Rotor Küchenmaschinen GmbH 
AT–5400 Hallein
Tel +43 (0)6245 80881
www.rotor.at

Gemüseschneider Varimat One | Vegetable slicer Varimat One
Spannung | Voltage 230V, 50Hz, 1P+N  

Schutzart mit Zertifikat | Protection class with certificate IP 65 

Leistung | Power 0,37 kW  

Wellendrehzahl | Shaft speed 350 U/min 

Anschlusskabel mit Stecker | Power cable length 3 m  

Bruttogewicht der Antriebseinheit | Gross weight Drive unit 21 kg  

Geschwindigkeit | Speed fix  

Magnetsicherheitseinrichtung | Magnetic safety system ✔ 

Motorschutzschalter | Motor protection switch ✔ 

CE-geprüft | CE-tested ✔ 

Masse (B x T x H) | Dimension (W x D x H) 226 x 508 x 526 mm  

✔  Serienmässig | Standard

Masse, Gewichte sowie die Leistungsangaben sind Zirka-Angaben. Für technische Änderungen und Druckfehler wird keine Haftung übernommen. 
Dimensions, weights and performance data are approximate information. No liability will be accepted for any technical data change or printing error. 

Technische Daten | Technical Data

Produktion und Vertrieb

Schweiz
Rotor Lips AG  

CH–3661 Uetendorf
Tel +41 (0)33 346 70 70

www.RotorLips.ch

Rotag-Gruppe
Die Qualitätshersteller robuster Gastromaschinen

Rotag-Group
The quality makers of robust catering machines
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